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RAADSVOORSTEL 
 
Raadsvergadering d.d.: 11 september 2018 
 
Voorstelnummer: MJ-18-24 
 
Portefeuillehouder: A.Logemann 
 

 
Voorstel tot: Vaststellen van nieuwe verordening GelrePas 
 

 
Datum behandeling in B&W: 14 augustus 2018 
 
Aan de Raad 
 
Voorstel 
 
Vaststellen van: de Verordening GelrePas, onder intrekking van de Verordening GelrePas vastgesteld 
d.d. 28 april 2015  
 
Inleiding 
 
“Meedoen” staat centraal in het Sociale domein, dus ook in het minimabeleid. Dit komt zowel naar 
voren in de Rozendaalse notitie Minimabeleid (raadsbesluit d.d. 16 december 2014) als in het 
Meerjarenbeleidskader Sociaal domein (raadsbesluit d.d. 23 mei 2017).  
Wij maken ons sterk voor het activeren van inwoners met een laag inkomen en het stimuleren van 
deelname aan sociale, sportieve en culturele activiteiten, door middel van participatie bevorderende 
voorzieningen. Dit is ook terug te vinden in het eerste focuspunt uit het Meerjarenbeleidskader “Een 
basis voor iedereen”: “Wanneer een inwoner (tijdelijk) niet in staat is om zichzelf voldoende te redden, is er 
een vangnet. Dit heeft de vorm van een individueel arrangement, waar maatwerkvoorzieningen deel van 
kunnen uitmaken. Het gaat dan om voorzieningen op het gebied van inkomen, werk, zorg en ondersteuning. 
Ook algemene en preventieve voorzieningen kunnen deel uitmaken van een arrangement.”  
 
De GelrePas, waar dit voorstel over gaat, is een algemene voorziening. Met de GelrePas krijgen 
mensen korting op activiteiten op het gebied van sport en cultuur. Volwassenen krijgen 50% korting 
op hun contributie tot een maximum van € 225,00 per jaar (bedragen 2018). Voor kinderen maakt de 
GelrePas deel uit van een, breder opgezet, Kindpakket. Ook inwoners van Rozendaal komen, als zij 
aan de inkomens- en vermogensvereisten voldoen, in aanmerking voor een GelrePas. 
 
De gemeente Rheden is door onze gemeente gemandateerd het minimabeleid uit te voeren. 
Gebaseerd op onze samenwerkingsafspraken, neemt onze gemeente het relevante beleid over.  
In navolging van Rheden, stellen wij u nu voor, de doelgroep van de GelrePas te verruimen.  
Deze verruiming heeft betrekking op ruimere mogelijkheden voor kinderen. Wij stellen voor om, met 
terugwerkende kracht tot en met 1 juli, de inkomensgrens waarbij kinderen van 4 tot 18 jaar in 
aanmerking komen voor een GelrePas, te verruimen.  
Omdat de voorwaarden waaronder de GelrePas wordt verleend bij verordening worden vastgesteld, 
leidt dit tot een wijziging van de verordening. Voor een overzicht van de verschillen tussen de 
nieuwe en de oude verordening: zie bij “Argumenten”. De nieuwe verordening vindt u in het 
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raadsbesluit. * De toelichting op deze nieuwe verordening is als bijlage bij dit raadsvoorstel gevoegd. 
* De te vervangen verordening is op de gebruikelijke wijze voor u ter inzage gelegd (Document). 
 
Argumenten 
Wettelijk kader 
De Gemeentewet en de Participatiewet. 
 
Toelichting: wijzigingen in verordening GelrePas 
De verordening GelrePas is op de volgende punten gewijzigd:  
 
I. Inhoudelijke wijziging:  
Na artikel 5 lid 1 wordt een nieuw lid 2 toegevoegd:  

“2. Kinderen van 4 tot 18 jaar, waarvan de ouders/verzorgers tot de kring van 
rechthebbenden behoren en het in aanmerking te nemen inkomen niet hoger is dan hieronder 
genoemd, komen in aanmerking voor de GelrePas: 
a. 150% van de gehuwdennorm voor gehuwden; 
b. 135% van de gehuwdennorm voor een alleenstaande ouder. “ 

 
II. Tekstuele wijzigingen:  
a. In artikel 5 lid 1 sub a, b en c, komt het woord “toepasselijke” te vervallen. 
b. De leden 2 en 3 van artikel 5 worden omgenummerd naar 3 en 4.  
c. In artikel 5 lid 3 worden na “eerste” de woorden “en tweede” toegevoegd.  
 
Financiële gevolgen 

De financiële gevolgen van de nieuwe verordening zijn naar verwachting gering, omdat in Rozendaal 
relatief weinig huishoudens een beroep doen op de voorzieningen in het kader van het minimabeleid.  
Dekking vindt plaats uit het budget 663010/441142 Wet werk en bijstand en bijzondere bijstand/ 
Minimabeleid (€ 800,- in 2018). Dit budget biedt hiervoor vooralsnog voldoende ruimte.  
 
 
Dekkingsplan 
 
N.v.t.  
 
Burgemeester en wethouders van Rozendaal, 
de secretaris 
W.G. Pieterse- Pook     

de burgemeester 
drs. J.H. Klein Molekamp     

 


